

Your Way d.o.o.

Bulevar Mihajla Pupina 10a, lokal 10

YU biznis centar, Novi Beograd

PIB 112430440

MB 21672815

Uni Credit banka 170-30053177000-11

info@yourway.rs

0112120301

## TUNIS

### LETOVANJE 2022.

**7 noći/8 dana; 10 noći/11 dana; 11 noći/12 dana; 14 noći/15 dana**

Zemlja jasmina i peskovitih plaža, predstavlja idealnu destinaciju za Vaš odmor. Novi hoteli i kvalitetne usluge su dobro poznati u Tunisu. Brojne aktivnosti su na raspolaganju, od uzbudljive pustinje, preko prirodnih lepota do duge tradicije i istorije. Ova država u Severnoj Africi je pretežno planinska, a interesantna je po tome što skoro da i nema reka i jezera, ali zato ima prelepu obalu mora sa velikim brojem popularnih letovališta. Tunis predstavlja zemlju egzotike, prelepih kontrasta i ona je svojevrsni most između Afrike i Evrope, koja spaja mediteransko zelenilo i pesak Sahare - pustinje sa juga. Ova zemlja je popularna destinacija za letovanje kako joj se obala proteže oko 1.300km sa Sredozemnim morem, dugim i širokim peščanim plažama. U Tunisu putnici imaju priliku da posete spomenike kao što su ostaci drevne Kartagine, Nacionalni muzej Bardo sa najvećom kolekcijom rimskih mozaika, rimski amfiteatar u El Džemu kao i izuzetna arhitektura arapsko-andaluzijskog stila u Sidi Bu Saidu ili neobične berberske kuće ukopane u pustinjski peščar. U ovoj zemlji moći ćete da iskusite i specijalitete tradicionalne kuhinje Berbera, kus-kus ili kroasane, sireve...Letovanje u Tunisu traje tokom cele godine, zbog prijatne mediteranske klime, a sunce, plaže, pesak, kamile i more učiniće Vaše putovanje nezaboravnim.

## PLAN I PROGRAM PUTOVANJA

### DAN 1: BEOGRAD – TUNIS

Sastanak putnika na aerodromu «NikolaTesla», dva sata pre leta. Transfer do hotela. Slobodno vreme. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima. Noćenje.



## TUNIS



AVIO PREVOZ + AERODROMSKE  
TAKSE + SMEŠTAJ + TRANSFER

U Tunisu putnici imaju priliku da posete spomenike kao što su ostaci drevne Kartagine, Nacionalni muzej Bardo sa najvećom kolekcijom rimskih mozaika, rimski amfiteatar u El Džemu kao i izuzetna arhitektura arapsko-andaluzijskog stila u Sidi Bu Saidu ili neobične berberske kuće ukopane u pustinjski peščar.

Zvanična valuta: TND (tuniski dinar),  
okvirna vrednost: 1 USD=0.36 TND; 1  
EUR=0.30 TND

Prosečna godišnja temperatura: Tunis  
18°C

Vremenska zona: GMT +1

Struja: 250 V, utičnice tip C i E

Suveniri: prirodna kozmetika, ručno  
radjeni tepisi od svile ili vune, zidne  
pločice, keramika...

Viza: za državljane Republike Srbije,  
viza nije potrebna.

Glavni grad: Tunis

## DAN 2-PRETPOSLEDNJI DAN: TUNIS

Doručak. Boravak u hotelu na bazi izabrane i plaćene usluge. Vreme predviđeno za odmor, individualne aktivnosti i fakultativne izlete. Noćenje.

## POSLEDNJI DAN: TUNIS - BEOGRAD

Doručak ili lanč paket (u slučaju ranijeg leta). Transfer do aerodroma. Kraj programa.

## TERMIN PUTOVANJA:

Datum polaska:	Od 10.06.2022.
Datum povratka:	Od 21.06.2022. u zavisnosti od izabranog trajanja programa
Broj dana / broj noćenja:	7 noći/8 dana; 10 noći/11 dana; 11 noći/12 dana; 14 noći/15 dana

## CENA ARANŽMANA:

Prikazana je cena aranžmana po osobi u EUR.

NAZIV HOTELA:	8 dana / 7 noćenja	11 dana / 10 noćenja	12 dana / 11 noćenja	15 dana / 14 noćenja
Thalassa Mahdia Aquapark 4*	Od 509 €	Od 563 €	Od 578 €	Od 695 €
Thalassa Sousse Resort & Aqua Park 4*	Od 542 €	Od 626 €	Od 628 €	Od 759 €
Vincci Nozha Beach & Spa 4*	Od 567 €	Od 663 €	Od 684 €	Od 828 €
Vincci Rosa Beach 4*	Od 558 €	Od 648 €	Od 667 €	Od 805 €
Vincci Marillia 4*	Od 641 €	Od 781 €	Od 800 €	Od 976 €
Lti Mahdia Beach 4*	Od 564 €	Od 657 €	Od 677 €	Od 818 €
Seabel Alhambra 4*	Od 664 €	Od 835 €	Od 783 €	Od 953 €
Hotel Club Thapsus 4*	Od 632 €	Od 754 €	Od 783 €	Od 953 €
Primasol El Mehdi 4*	Od 632 €	Od 754 €	Od 783 €	Od 953 €
Sentido Bellevue Park 5*	Od 635 €	Od 763 €	Od 794 €	Od 969 €
Golden Tulip Taj Sultan 5*	Od 669 €	Od 812 €	Od 848 €	Od 1037 €
Royal Thalassa Monastir 5*	Od 578 €	Od 679 €	Od 682 €	Od 829 €
Iberostar Selection Royal El Mansour 5*	Od 644 €	Od 774 €	Od 804 €	Od 980 €
Iberostar Selection Kuriat Palace 5*	Od 715 €	Od 876 €	Od 912 €	Od 1119 €
Concorde Green Park Palace 5*	Od 731 €	Od 898 €	Od 942 €	Od 1155 €
Concorde Marco Polo 5*	Od 759 €	Od 937 €	Od 985 €	Od 1211 €
LTI Les Orangers Garden Villas & Bungalows 5*	Od 1512 €	Od 2016 €	Od 2173 €	Od 2723 €
La Badira 5*	Od 1258 €	Od 1653 €	Od 1774 €	Od 2215 €
Iberostar Selection Diar El Andalous 5*	Od 684 €	Od 831 €	Od 864 €	Od 1057 €
Jaz Tour Khalef 5*	Od 712 €	Od 870 €	Od 912 €	Od 1117 €

Steigenberger Marhaba Thalasso 5*	Od 718 €	Od 881 €	Od 925 €	Od 1135 €
-----------------------------------	----------	----------	----------	-----------

### Cena aranžmana obuhvata:

- Avio prevoz charter letom na relaciji Beograd – Tunis (aerodrom Monastir) – Beograd
- Avio takse trenutno 89€ (23€ taksa aerodroma Nikola Tesla, 46€ taksa aerodroma u Tunisu. YQ taksa 20€ je uračunata ali je promenljiva i povećava se u slučaju povećanja cene goriva pred realizaciju leta). Sve takse se plaćaju u agenciji uz aranžman, najkasnije 15 dana pred put (plaćaju se u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu NBS, podložne su promenama i ne mogu se platiti u ratama). Takse važe za odrasle i decu stariju od 2 godine.
- Troškovi organizacije putovanja
- Transfer aerodrom - hotel - aerodrom
- 7,10, 11 i 14 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
- Usluge predstavnika agencije na destinaciji

### Cena aranžmana ne obuhvata:

- Boravišnu taksu koja se naplaćuje na recepciji hotela 3 TND po osobi po danu (1TND = 0,3€ okvirno). Gosti koji borave dve nedelje u Tunisu plaćaju taksu samo za sedam noćenja, deca do 12 godina ne plaćaju.
- Putno zdravstveno osiguranje (OBAVEZNO je da svi putnici obezbede putno zdravstveno
- Osiguranje sa pokrićem COVID-19)
- Fakultativne izlete
- Individualne troškove
- Deca do 2 godine plaćaju 80€, nemaju mesto u avionu, ni sopstveni ležaj u hotelu
- Ostale nepomenute usluge

## USLOVI PLAĆANJA:

Prilikom prijave za putovanje uplaćuje se 50% cene aranžmana, dok se ostatak uplaćuje najkasnije do 15 dana pred polazak na putovanje. Sve uplate vrše se isključivo u dinarima, prema srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Moguće je plaćanje gotovinom, virmanom, karticama Visa, Master Card i Dina, kao i čekovima građana.

## COVID–19 USLOVI PUTOVANJA:

Državljanima Srbije mogu da uđu na teritoriju Tunisa bez obaveze karantina ili testiranja pod uslovom da poseduju potvrdu o vakcinaciji, izdatu od strane nadležnog organa R. Srbije. Ukoliko putnik ne poseduje sertifikat o vakcinaciji potrebno je da priloži negativan PCR test ne stariji od 72 sata od vremena uzorkovanja obaveznu samoizolaciju od 7 dana. Nakon isteka navedenog perioda radi se nov test, ukoliko je test negativan karantin se prekida. Test je potreban za sva lica starija od šest godina. PCR test je moguće uraditi i na aerodromu Nikola Tesla, sve informacije su na linku [https://beg.aero/lat/prakticni\\_vodic/testiraj\\_se\\_i\\_leti](https://beg.aero/lat/prakticni_vodic/testiraj_se_i_leti)

PCR test u Republici Srbiji je moguće zakazati i preko sajta [ezakazivanjepcr.euprava.gov.rs](http://ezakazivanjepcr.euprava.gov.rs). Testiranje može da se zakaže za najviše pet članova porodice, ukoliko željena laboratorija prima više lica u istom terminu. Testiranje može da se zakaže za državljane Republike Srbije, strane državljane sa prijavljenim boravkom u Republici Srbiji i za strane državljane bez boravka (turiste). PCR testiranje na lični zahtev se plaća. Cena testiranja za građane Republike Srbije i strana lica sa prijavljenim boravkom u Republici Srbiji iznosi 6.000,00rsd.

## NAPOMENE:

- Prilikom prijave za putovanje potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša koji će putnik koristiti za putovanje (ima rok važenja od minimum 6 meseci od datuma povratka sa putovanja, ima dovoljno slobodnih strana u trenutku putovanja). Ime i prezime u avio karti mora biti isto kao u pasošu sa kojim putnik putuje. Promena imena nije dozvoljena.
- Popusti za decu važe u pratnji minimum dve odrasle osobe, osim ako je drugačije naznačeno u cenovniku.
- Pomoćni ležajevi u sobama u kojima je moguć smeštaj za više od dve osobe mogu biti i fotelja ili sofa na razvlačenje manjih dimenzija od standardnog ležaja.
- Oznaka kategorije hotela u programu zvanično je utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora i ino-pratnera. Eventualne naknadne promene koje nisu poznate organizatoru ne mogu biti relevantne. Broj zvezdica u našoj brošuri hoteli nose po zvaničnoj nacionalnoj turskoj kategorizaciji.
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku. Agencija će proslediti Vaše zahteve i želje, ali nije u mogućnosti da garantuje za iste (spratnost, pogled, tip ležaja, tačno određena lokacija u okviru hotelskog kompleksa i slično, udaljenost od plaže, restorana itd., ukoliko u ponudi nije tačno i konkretno istaknuta vrsta i tip sobe). Slike soba u katalogu i na sajtu su date radi informacije. Većina hotela ima nekoliko vrsta soba, tako da smeštaj u hotelu ne mora biti u sobi sa slike. Smeštaj je u standardnim (dvokrevetnim) sobama, osim ako nije drugačije naglašeno.
- Sve sobe u svim hotelima u Turskoj u ponudi su klimatizovane. Međutim, sistem klimatizacije je različit i zavisi od politike hotela i sezone. U pojedinim hotelima sobe nisu klimatizovane 24 časa dnevno. Hotelijeri zadržavaju pravo da u zavisnosti od vremenskih uslova klimatizaciju ograniče na određeni broj sati dnevno.
- Određeni broj hotela ima u ponudi sobe sa pogledom na more po posebnoj ceni ili uz odgovarajuću doplatu. Samo u tim hotelima može garantovati smeštaj u sobi sa pogledom na more. U drugim hotelima takve sobe se dobijaju na upit i ne mogu se garantovati. Treba imati u vidu i činjenicu da su za hotele u Turskoj birana takva arhitektonska rešenja i oblici (lučni ili trouglasti) da što više soba bude okrenuto ka moru. Samim tim, sobe za koje je naglašeno da imaju pogled na more, u većini slučajeva imaju bočan pogled na more, ne direktan. Sobe sa francuskim ležajem postoje u određenom broju većine hotela i njihovo dobijanje se ne može garantovati. Određeni broj hotela u svom sastavu ima deo soba u okviru glavne zgrade, drugi deo u klubu ili aneksu. Ako je cenovnikom naglašena lokacija sobe, onda je ona garantovana, ako nije, onda se ona ne može garantovati i važi pravilo "Run of house", odnosno recepcija određuje lokaciju sobe prema raspoloživosti u trenutku stizanja gostiju.
- Predviđen ulazak u hotelske sobe je posle 14h prvog dana, a napuštanje soba poslednjeg dana najkasnije do 12h. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu nakon definisanog vremena iziskuje dodatna plaćanja koja se vrše direktno na recepciji hotela.
- U svim hotelima usluga je po principu samoposluživanja-izbor više jela po hotelskim terminima, osim ako nije drugačije navedeno i ugovoreno. Hotelsko pravilo je da se usled nedovoljnog broja putnika u nekim periodima servira meni, umesto švedskog stola, što ne utiče na kvalitet pružene usluge.
- U slučaju večernjih i noćnih letova, u zavisnosti od raspoloživosti i dozvola avio kompanije, obrok u avionu zamenjuje obrok u hotelu. U slučaju kasnog večernjeg leta i stizanja u hotel nakon završene večere, prvi obrok je u avionu i većina hotela u tom slučaju ne služi večeru i ne nadoknađuje obrok poslednjeg dana. Sadržaj All Inclusive usluge, različit je od hotela do hotela i gosti počinju sa korišćenjem usluge od momenta prijave u hotel, a završavaju sa uslugom All Inclusive prilikom odjavljivanja iz hotela, pa samim tim nije određena usluga kojom počinju i završavaju boravak, jer se uključuju u All Inclusive koncept hotela.
- Dress code je obavezan za vreme obroka u svim hotelima (zabrana ulaska u kupaćim kostimima i šorcu, formalan način oblačenja).
- Organizator putovanja zadržava pravo mogućnosti izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu) u zavisnosti od objektivnih okolnosti.

- Vreme trajanja transfera od aerodroma Antalija do hotela, zavisi i od broja putnika koji imaju transfer do različitih hotela u istoj regiji.
- Svaki putnik je u obavezi da poseduje ispravnu putnu ispravu i dužan je da prilikom prijave na putovanje u prodajnom mestu dostavi broj pasoša. Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Agencija ne ceni validnost putne isprave, ne snosi odgovornost za validnost iste i nije odgovorna u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku prelazak. U slučaju ne dobijanja vize smatra se da je putnik odustao od putovanja, a troškovi na ime odustanka se naplaćuju prema Opštim uslovima putovanja.
- Vremena leta su podložna izmenama u zavisnosti od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost beogradskog i odredišnog aerodroma) koji u letnjoj sezoni mogu biti otežani. Vreme leta se potvrđuje dva dana pred put i o njemu se putnici potom i obaveštavaju. Vreme leta za povratak se putnicima saopštava od strane predstavnika lično, ili putem oglasne table, najčešće jedan dan pre povratka. Molimo putnike da sva vremena provere u agenciji ili sa agencijskim predstavnikom. Cena putovanja se obračunava po broju ostvarenih noćenja. Kao početak aranžmana računa se trenutak poletanja iz Beograda, a kao kraj aranžmana poletanje iz Turske. Agencija je u obavezi da ova poletanja obavi u danima navedenim u programu. U broj dana naveden u programu su uračunati prvi (dan polaska) i poslednji dan (dan povratka). Svi datumi polaska i povratka su upisani u tabelama cenovnika. Na čarter letovima ne postoje klase sedišta kao na redovnim linijama. Nije moguće unapred rezervisati određeno sedište u avionu.
- **Dokumentacija za putovanje (vaučeri i avio karte) preuzima se u agenciji, 2 dana pre datuma polaska.**
- Putnici mogu nositi do 23 kg prtljaga koji se predaje prilikom čekiranja i jednu torbu kao ručni prtljag. U ručnom prtljagu nisu dozvoljene makazice, manikir setovi i drugi oštri metalni predmeti, kao ni bilo koja vrsta tečnosti, što je propisano pravilima reda i poslovanja svih avio kompanija. Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za izgubljeni, oštećeni ili ukradeni prtljag. Sva svoja prava u vezi sa prtljagom koji je izgubljen ili oštećen, putnik ostvaruje obraćajući se direktno prevozniku ili pružaocu usluge smeštaja, prema međunarodnim ili domaćim propisima i važećim uzansama.
- Osoblje avio-kompanije ima pravo da po sopstvenoj proceni ne dozvoli ukrcavanje trudnici, osim ako ona ima potvrdu od lekara kojom se potvrđuje da je sposobna za let avionom. Te potvrde imaju rok važenja, pa na to treba obratiti pažnju kako prilikom polaska na put, tako i prilikom povratka.
- Organizator nije odgovoran za realizaciju fakultativnih lokalnih izleta u organizaciji ino-partnera.
- Predstavnici i autobusi za transfer čekaju putnike na aerodromu u Turskoj i imaju oznake agencije radi lakšeg prepoznavanja. Propisi vodičima ne dozvoljavaju okupljanje grupe u aerodromskoj zgradi, tako da se putnici sačekuju neposredno po izlasku iz zgrade. Zbog velikog broja hotela i putnika, ponekad nije moguće da vodič sve putnike isprati do recepcije. Vodič obilazi sve hotele u roku od 48 časova po dolasku. Na oglasnoj tabli, putem info pisma, ili na drugi način vodič će ostaviti svoj broj telefona i informisati putnike o vremenima info-sastanaka i izleta. U slučaju bilo kakvog problema mole se putnici da o tome obaveste predstavnika na prvom info-sastanku ili telefonom prvih dana boravka, da bi se na to moglo reagovati. Reklamacije zbog problema za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.
- Minimalan broj za realizaciju putovanja je 100 putnika. Za polaske u kojima je prijavljen manji broj putnika od minimalno predviđenog, organizator putovanja ima pravo prebacivanja putnika na direktan let ili preko drugih aerodroma.
- U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja o čemu je dužna da putnika obavesti minimum 5 dana pre polaska.
- Cene se mogu korigovati shodno Opštim uslovima putovanja, a u slučaju promena na monetarnom tržištu ili promene tarifa prevoznika.
- Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

- Agencija zadržava pravo promene redosleda sadržaja programa usled vanrednih okolnosti na koje nije mogla uticati.
- **Molimo putnike da provere tačno vreme poletanja aviona dva dana pre polaska na putovanje.**
- Program putovanja br. 01 važi od 15.12.2021.
- Katalog sa opisima hotela i cenovnik su sastavni deo ovog programa
- Program putovanja važi uz Opšte uslove putovanja organizatora

## UPITI, INFORMACIJE I ARANŽMANI:

YOUR WAY

YUBC, BULEVAR MIHAILA PUPINA 10, LOKAL 10, 11070 NOVI BEOGRAD

EMAIL: [info@yourway.rs](mailto:info@yourway.rs)

TEL: +381 11 2120 301

WWW.YOURWAY.RS